



Поздравление участников онлайн конкурса знатоков избирательного права



Студенты колледжа приняли участие в областном конкурсе по избирательному праву

Избирательной комиссией Оренбургской области в рамках плана по повышению правовой культуры избирателей в регионе был проведен конкурс знатоков избирательного права и избирательного процесса, имеющего цель привлечь внимание молодых людей и будущих избирателей к процессам проведения выборов и явлениям общественно-политической жизни страны, формирование их активной гражданской позиции, повышения правовой грамотности и электоральной активности.

По решению оргкомитета конкурс состоял из двух этапов. На первом этапе командам предстояло снять видеоролик, содержащий информацию о команде и раскрывающий тему участия молодых избирателей в выборах и значении избирательных прав, также им было необходимо создать электронный плакат на тему «Мой голос моё будущее». На втором этапе команды посоревновались в ответах на вопросы олимпиады по правовому обеспечению избирательного процесса.

В конкурсе знатоков избирательного права и избирательного процесса Орский индустриальный колледж был успешно представлен командой, составленной из студентов группы 1-ОДЛ в составе Анны Мальцевой, Данила Образцова, Сергея

Утямишева, Данила Исакова, Жаслана Уразбаева, классного руководителя, преподавателя истории Михаила Константиновича Мусафирова.

Жюри конкурса в итоге высоко оценила плакат, посвященный тематике конкурса и видеопрезентацию команды Орского индустриального колледжа. Участники олимпиады получили от областной избирательной комиссии памятные ценные подарки за активное успешное участие и качественные знания об избирательном праве и избирательном процессе.

Заместитель директора по воспитательной работе Елизавета Викторовна Голда подчеркнула, что студенты, принявшие участие в областном конкурсе знатоков избирательного права и избирательного процесса, показали своё качественное знание избирательного права и активную гражданскую позицию. В Орском индустриальном колледже вопросу формирования политической культуры и электоральной активности среди молодых избирателей уделяется большое внимание. В воспитательной работе нашего колледжа, традиционно и периодически проводятся как месячник молодого избирателя, так и городские и внутренние мероприятия, направленные на развитие политической культуры у студентов, которые активно проявляют себя в качестве наблюдателей и участников студенческих парламентских дебатов, участвуют в студенческом самоуправлении. Данный областной конкурс стал одним из важных мероприятий по реализуемому правовому и политическому воспитанию студентов.

М.К. Мусафиров